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Opis wygenerowany automatycznie]KLAUZULA INFORMACYJNA DLA DARCZYŃCY




[bookmark: _Hlk96362384]
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) informujemy, że:

Administrator danych
Administratorem Pani/Pana danych jest Szpital Miejski w Siemianowicach Śl. Sp. z o.o. ul. 1 Maja 9, 41-100 Siemianowice Śl. 
Inspektor ochrony danych
Administrator wyznaczył Inspektora Danych Osobowych, z którym można się kontaktować poprzez adres e-mail: iod@zozsiemianowice.pl lub za pośrednictwem poczty tradycyjnej pod adresem siedziby Administratora. 
Cele i podstawy przetwarzania
Podane przez Panią/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu i zakresie niezbędnym do przyjęcia darowizny, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO  w szczególności ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych, ustawy z dnia 29 września 1994r. o rachunkowości, ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. ordynacja podatkowa, przez upoważnionych pracowników i współpracowników Administratora.  Podanie tych danych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji ww. celu.

Odbiorcy danych
Podane przez Panią/Pana dane osobowe będą przekazywane podmiotom uprawnionym do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa, podmiotom trzecim, takim jak np. dostawcy usług IT upoważnionych przez Administratora na podstawie odrębnej umowy i działających na polecenie Administratora oraz organom kontrolnym. 

Czas przetwarzania danych
[bookmark: _Hlk101456405]Pani/Pana dane osobowe przechowywane przez 5 lat licząc od końca roku, w którym otrzymano darowiznę. Okres ten może ulec wydłużeniu w przypadku dochodzenia ewentualnych roszczeń.

Prawa osób, których dane dotyczą
W związku z przetwarzaniem Pana/Pani danych osobowych, przysługują następujące prawa:
1) prawo dostępu do danych,
2) prawo żądania ich sprostowania,
3) prawo do usunięcia danych,
4) prawo do ograniczenia przetwarzania,
5) prawo do wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych 

Ponadto przysługuje Pani/Panu również prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych (adres:  ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO.

Przekazywanie danych osobowych do Państw Trzecich
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do Państw Trzecich.

Zautomatyzowane przetwarzanie, w tym profilowanie
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany (w tym w formie profilowania).
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